	В1.1. Qd= 180 – 4P и  Qs= 100 + 4P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=12.

.   
	В2.1. Qd= 120 – 6P и  Qs= 90 + 4P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=5.



	В3.1. Qd= 190 – 8P и  Qs= 50 + 10P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=5.

.   
	В4.1. Qd= 200 – 10P и  Qs= 80 + 2P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=8.



	В5.1. Qd= 200 – 5P и  Qs= 150 + 3P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=12.

.   
	В6.1. Qd= 100 – 2P и  Qs= 80 + 3P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=8.



	В7.1. Qd= 250 – 20P и  Qs= 200 + 5P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=10.

.   
	В8.1. Qd= 250 – 16P и  Qs= 110 + 12P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=12.



	В9.1. Qd= 250 – 15P и  Qs= 200 + 5P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=8.

.   
	В10.1. Qd= 300 –12P и  Qs= 250 + 2P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=2.



	В11.1. Qd= 300 – 25P и  Qs= 60 + 15P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=8.

.   
	В12.1. Qd= 300 – 18P и  Qs= 60 + 15P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=6.



	В13.1. Qd= 240 – 15P и  Qs= 180 + 5P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=5.

.   
	В14.1. Qd= 240 – 20P и  Qs= 180 + 10P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=8.



	В15.1. Qd= 240 – 18P и  Qs= 160 + 2P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=6.

.   
	В16.1. Qd= 180 – 14P и  Qs= 150 + P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=10.



	В17.1. Qd= 180 – 12P и  Qs= 150 + 3P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=12.

.   
	В18.1. Qd= 180 – 16P и  Qs= 140 + 4P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=5.



	В19.1. Qd= 300 – 30P и  Qs= 220 + 10P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=10.

.   
	В20.1. Qd= 300 – 20P и  Qs= 200 + 5P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=3.



	В21.1. Qd= 300 – 40P и  Qs= 200 + 10P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=6.

.   
	В22.1. Qd= 400 – 40P и  Qs= 300 + 10P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=5.



	В23.1. Qd= 400 – 10P и  Qs= 290 + 10P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=4.

.   
	В24.1. Qd= 400 – 25P и  Qs= 340 + 5P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=5.




	2. Qd= 150 – 10P и  Qs= 70 + 8P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=12.

.   
	2. Qd= 90 – 3P и  Qs= 80 + 7P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=8.



	2. Qd= 280 – 15P и  Qs= 200 + P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=4.

.   
	2. Qd= 150 – 2P и  Qs= 80 + 4P. 
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=15.



	2. Qd= 130 – 5P и  Qs= 100 + P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=12.

.   
	2. Qd= 100 – P и  Qs= 80 + 6P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=15.



	2. Qd= 180 – 10P и  Qs= 150 + 5P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=12.

.   
	2. Qd= 180 – 8P и  Qs= 90 + 8P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=3.



	2. Qd= 120 – 3P и  Qs= 90 + 5P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=10.

.   
	2. Qd= 180 –6P и  Qs= 80 + 14P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=4.



	2. Qd= 120 – 5P и  Qs= 80 + 3P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=8.

.   
	2. Qd= 120 – 2P и  Qs= 80 + 3P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=6.



	2. Qd= 170 – 6P и  Qs= 10 + 14P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=5.

.   
	2. Qd= 170 – P и  Qs= 10 + 7P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=15


	2. Qd= 80 – 4P и  Qs= 40 + 4P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=8.

.   
	2. Qd= 170 – 16P и  Qs= 50 +14 P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=10.



	2. Qd= 80 – 11P и  Qs= 20 + 9P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=2.

.   
	2. Qd= 120 – 7P и  Qs= 50 + 7P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=4.



	2. Qd= 200 – 15P и  Qs= 120 + 7P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=10.

.   
	2. Qd= 200 – 22P и  Qs= 150 + 28P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=3.



	2. Qd= 320 – 36P и  Qs= 140 + 14P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=6.

.   
	2. Qd= 200 – 15P и  Qs= 80+15P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=5.



	2. Qd= 240 – 19P и  Qs= 200 + 11P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=4.

.   
	2. Qd= 160 – 2P и  Qs= 100 + 14P
Найти Р, при котором Qd=Qs 

Какая ситуация будет при Р=5.




